 О раскрытии информации по Филиалу ООО «Металлэнергофинанс» в г. Нижний Тагил за 2017 гг.
Цены на электрическую энергию, стоимость услуг по ее передаче, а также стоимость иных услуг, оказание которых является неотъемлемой частью поставки электрической энергии, действующие в 2017 году.
1. Сбытовая надбавка – Приказ от 30.12.2016г. «Об установлении сбытовой надбавки в Свердловской области»  по ООО «Металлэнергофинанс».  Величина сбытовой надбавки составляет 6,56 руб./тыс. кВтч.
2. Тарифы на транзит: 

-  Постановление РЭК Свердловской области № 228-ПК от 23.12.2016 г. «Об установлении единых (котловых) тарифов  на услуги по передаче электрической энергии по сетям Свердловской области».
-  Приказ  ФАС России  №1892/16 от 27.12.2016г. « О внесении изменений в Приложение №1 и Приложение №2 к Приказу Федеральной службы по тарифам от 09.12.2014г. №297-э/3 «Об утверждении тарифов на услуги по передаче электрической энергии по единой национальной (общероссийской) электрической сети, оказываемые ОАО «Федеральная сетевая компания единой энергетической системы», на долгосрочный период регулирования 2015-2019 гг.»
3. Тариф на иные услуги, оказание которых является неотъемлемой частью процесса снабжения:
- Приложение №16 к Договору о присоединении к торговой системе оптового рынка от 23 марта 2016.
- Приказ ФАС России от 29.12.2016 №1908/16 «Об утверждении тарифа на услуги коммерческого оператора, оказываемые АО «АТС» на 2017год». 
- Приказ ФАС России от 23.12.2016 №1826/16  «Об утверждении тарифов на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике в части управления технологическими режимами работы объектов электроэнергетики и энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, обеспечения функционирования технологической инфраструктуры оптового и розничных рынков и предельного максимального уровня цен (тарифов) на услуги по оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике в части организации отбора исполнителей и оплаты услуг по обеспечению системной надежности, услуг по обеспечению вывода Единой энергетической системы России из аварийных ситуаций, услуг по формированию технологического резерва мощностей, оказываемые АО "Системный оператор Единой энергетической системы» на 2017 год.
4  Тарифы для населения и приравненных к нему категорий потребителей.
             -  Постановление РЭК Свердловской области № 227-ПК от 23.12.2016г.  «Об установлении тарифов на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Свердловской области».
Директор филиала  ООО «Металлэнергофинанс»                                                                                                                                                 Юсим П.А.
в г.Нижний Тагил
Исполнитель: Никишова Л.
15.05.2017г. 
