Методика расчета нерегулируемых цен для одноставочного  потребителя с присоединенной мощностью свыше 750кВА
Определение стоимости электрической энергии (мощности), поставленной Абоненту за расчетный период по нерегулируемым ценам, производится в соответствии с п.п. 109,110 Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 31.08.2006г. № 530 и от 28.06.2008г. № 476.

Нерегулируемая цена рассчитывается для каждого часа суток. Расчет осуществляется в отношении электроэнергии, но с учетом расхода на приобретение мощности по формулам:
Тнерег,запл.= Тсред.запл. + (ТРЭК потр элек– Тпок.элек)+Тмощность рын.* Nфакт .мощ./ Vфакт элек
Тнерег,незапл.= Тсред.незапл.+(ТРЭК потрэлек – Тпок.элек)+Тмощность рын.* Nфакт .мощ./ Vфакт, элек,  где,

Тсред.заплан. и Тсред.незаплан - средневзвешенные (свободные) цены электроэнергии на запланированные и незапланированные объемы, рассчитанные «Администратором торговой системы оптового рынка» и публикуемые на сайте www.atsenergo.ru в почасовом режиме в начале месяца следующего за расчетным ;
Тмощность рын - средневзвешенная (свободная) цена на мощность, рассчитанная «Администратором торговой системы оптового рынка» и публикуемая на сайте www.atsenergo.ru  в начале месяца следующего за расчетным;

ТРЭК потр элек, Трэк потр мощн - тарифная ставка на электроэнергию (мощность), установленная в отношении данного потребителя Региональной энергетической комиссией Кемеровской области;

Тпок элек., Тпок мощн - средневзвешенный тариф покупки электроэнергии (мощности) на оптовом и розничном рынках, установленный в отношении данного потребителя Региональной энергетической комиссией Кемеровской области.
