Инструкция по работе 

в личном кабинете
1. Регистрация и авторизация

Для регистрации пользователя в личном кабинете достаточно ввести следующую обязательную информацию:
- ФИО
- e-mail (обязательно, будет логином)
- телефон (обязательно)

- пароль 
- CAPCHA (Картинка с буквенно-цифровым набором).

- установить флаг согласия с условиями использования.

Пароль должен быть не короче 8 символов и состоять из латинских букв в нижнем и верхнем регистрах а так же цифр.
После нажатия кнопки «Зарегистрироваться», на указанный электронный ящик приходит письмо со ссылкой для активации учётной записи. После активации доступен вход в систему.

Для авторизации в личном кабинете, пользователь должен ввести корректные данные:

- e-mail (логин)

- пароль
2. Подключение лицевого счёта

При первом входе необходимо подключить свой лицевой счёт к вашей учётной записи. Для этого на первом этапе необходимо указать тип абонента «Физ.лицо» и нажать «Вперёд»:
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На следующей вкладке необходимо заполнить все поля отмеченные звёздочкой (*):
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Убедитесь в правильности введённой информации и нажмите «Вперёд»
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Нажмите «Сохранить». Если данные введены корректно, то лицевой счет будет подключен к вашей учётной записи.
3. Подключение договора

В сервисе «Личный кабинет» есть возможность управлять несколькими лицевыми счетами от одной учётной записи. Для подключения нового лицевого счёта к управлению необходимо открыть пункт меню Договоры – Подключить бытового абонента. 
4. Счета
На вкладке «Счета» отображается список счетов за последние 6 отчётных периодов. Реализована возможность скачать квитанцию в формате pfd по нажатию кнопки «Скачать» в крайнем правом столбце.

5. Ввод показаний 
На вкладке Показания – Ввод показаний отображаются все приборы учёта по выбранному в данный момент лицевому счёту. Для заполнения доступен крайний левый столбец «Показание». 

6. Обращения
В меню «Общение» есть возможность отправить обращение специалистам Металлэнергофинанс, а так же посмотреть список отправленных и полученных сообщений.

7. Настройки
В меню «Настройки» – «Мой профиль» есть возможность изменить контактные данные о себе – номер телефона, фамилию, имя, отчество.

Мои подписки – настройка получения уведомлений о передаче показаний и ежемесячном счете, а так же включение/отключение смс-уведомлений.
